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TEST PREDZNANJA

4. RAZRED OŠ 2014.

1. Izračunaj :

a) 78 + 3 ( 2 – 2 =
b) 42 + (18 : 3 – 3) =
c) 15 – (8 – 4 : 2) + 72 ( 0 = 
2.  Broj 16 napiši kao zbroj dva prirodna broja, tako da njihov umnožak bude  

 najveći.

3. Medo je spavao zimski san u svojem brlogu od 24. studenog do 13 veljače, uključujući i te dane. Koliko je dana medo spavao?

4. Napiši sve dvoznamenkaste brojeve koristeći se znamenkama 4, 7, i 0. Koliko ih ima ?
5. Andrija je imao pet štapova. Tri je slomio po polovici. Koliko štapova ima sada?
6. U školi za životinje na nastavi su 3 mačića, 4 pačića, 2 guščića i nekoliko janjaca. Učiteljica sova primijetila je da njezini učenici imaju ukupno 44 noge. Koliko je janjaca među njima?

7. Od 60 kg brašna moguće je dobiti 180 komada kruha. Koliko komada kruha iste veličine je moguće dobiti od 5 000 dag brašna?
8. Koliko trokuta ima na slici? Ispiši sve uočene trokute.
                                                        E
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9. List papira režemo tako da dobijemo tri dijela. Jedan od tih dijelova opet režemo tako da od njih dobijemo 3 dijela. Ako taj postupak ponovimo 7 puta koliko ćemo ukupno dijelova papira dobiti?

Centar izvrsnosti Varaždin

školska godina 2014./2015.                     
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Test predznanja
5.razred

1. Izračunaj:

a)  
[image: image20.emf]
b)  
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2. Najveći troznamenkasti broj pomnoži najmanjim dvoznamenkastim brojem i dobiveni umnožak oduzmi od najvećeg četveroznamenkastog broja.

3. Tvornica obuće izradila je u  jednoj godine 68 400 pari muških cipela, ženskih cipela za 10 048 pari manje nego muških, a dječjih za 12 456 pari manje od dvostrukog broja pari ženskih cipela . Izračunaj koliko je pari cipela izradila tvornica u godini dana.

4. Vlak je krenuo u 15 h 18 min. Vozio je 4h 37 min, na osam stanica vlak se je zaustavio na 2 min i 20 sek, a na dvije stanice po 8 min i 10 sek. U koliko je sati vlak stigao na krajnju stanicu?

5. Proljeće, ljeto, jesen i zima četiri su godišnja doba. Koliko dana traje svako godišnje doba ako je jesen 1 dan dulja od zime, 4 dana kraća od ljeta i 2 dana kraća od proljeća, a godina nije prijestupna?

6. Pravokutnik ima duljine stranica 8cm i 2cm. Kolika je duljina stranice kvadrata koji ima površinu jednaku površini pravokutnika?

7. Izračunaj površinu i opseg lika na slici.

     8.   Nacrtaj kružnicu i pravac koji prolazi njezinim središtem. Zajedničke točke pravca   lllllllllll kružnice označi s A i B. Nacrtaj okomicu točkom A na nacrtani pravac, te pravac koji je        paralelan s zadanim pravcem i ne sječe kružnicu.
Centar izvrsnosti 
Šk. god. 2014./2015.

11. listopada 2014.

Test predznanja – 6. razred

1. Izračunaj

a) 
[image: image3.wmf](

)

=

-

+

×

+

-

9

:

8550

4

:

124

2

6

:

720

4

:

536

48536


b) 
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2. Usporedi brojeve A i B:
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3. Koliko je puta razlika brojeva 8.125 i 3.25 veća od njihova količnika?

4. Automobil za 6 minuta prijeđe 9 kilometara. Koliki će put automobil prijeći za 2 sata?

5. Umnožak tri uzastopna prirodna broja je 210. Koji su to brojevi?

6. Zbroj tri uzastopna prirodna broja je 210. Koji su to brojevi?

7. Zbroj tri prirodna broja je 5838. Zbroj prvog i trećeg broja je 3099, a zbroj drugog i trećeg broja je 3984. Koji su to brojevi?

8. Četiri učenika u četiri dana pročitaju četiri knjige. Koliko će knjiga pročitati 16 učenika u 13 dana?

9. Kada učenik pročita 
[image: image7.wmf]2

1

stranica knjige i još 40 stranica, ostalo mu je nepročitano 
[image: image8.wmf]3

1

 stranica knjige. Koliko stranica ima knjiga?

10. Izračunaj opseg i povšinu pravokutnika kojemu je duljina 48 cm, a njegova širina iznosi 
[image: image9.wmf]8

5

 duljine.
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TEST PREDZNANJA ZA 7. RAZRED
1. Izračunaj:
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         6 BODOVA
2. Zadana su dva broja. Drugi broj je za jedan manji od dvije petine prvog broja, a ako od prvog broja oduzmemo trećinu drugog broja, dobije se polovina zbroja zadanih brojeva. Odredi zadane brojeve.




         8 BODOVA
3. Prva cijev napuni bazen za 6 sati, druga za 9 sati , a treća za 12 sati. Za koje će se vrijeme napuniti bazen ako je druga cijev otvorena cijelo vrijeme, treća cijev je otvorena polovinu vremena druge cijevi, a prva cijev trećinu vremena druge cijevi ?








         8 BODOVA
4. Riješi jednadžbu:
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         6 BODOVA
5. Na koordinatnom pravcu zadane su  točke 
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. Odredi koordinate točaka A, B i C ako vrijedi da je 
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 gdje su a, b i c  prosti brojevi manji od 100.








 4 BODA
6. Odredi sve uređene parove 
[image: image15.wmf](
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   4 BODA
7. Odredi duljine stranica paralelograma ABCD ako vrijedi: 
[image: image17.wmf]BAD
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  i opseg paralelograma ABCD  iznosi 240 mm.

         8 BODOVA
8. Dokaži da se dijagonale paralelograma međusobno raspolavljaju. 
         6 BODOVA
ZADACI  ZA  IZLUČNU PROVJERU ZNANJA-VIII. RAZRED-2014.
1.Odredi najmanji prirodni broj kojemu je dvoznamenkasti završetak 13, djeljiv je brojem 13, a zbroj njegovih znamenaka je također 13.

2. Riješi sustav

   
[image: image19.wmf]7

2

1

2

233

5212

()2

3234

x

x

yy

xyxyx

-

-

=

+-

+++

--=


3. Tijekom jednog mjeseca cijena nekog proizvoda snižena je dva puta po 20%, pa je konačna     

   cijena iznosila 544 kune. Kolika je bila početna cijena?

4. Andrej, Benjamin i Laura žele podijeliti 775 kuna tako da omjer Andrejevog i Benjaminova novca bude 2:5, a Benjaminova  i Laurina 3:2.

   Koliko novaca treba dobiti svako od njih?

5. Na jednoj biciklijadi sudjelovala su tri prijatelja. Svaki od njih nosio je majicu  crvene, plave ili žute boje. Takve boje imali su i njihovi bicikli.

   Biciklist koji je imao plavu majicu uoči da nitko od njih ne vozi bicikl iste boje kao što je boja njegove majice.  Biciklist sa žutim biciklom potvrdi da je to istina. Tko vozi koji bicikl?

6. Jedna kateta pravokutnog trokuta iznosi 15 cm. Odredi ostale stranice toga trokuta  ako su one cijeli brojevi.

7. Površina pravokutnog trokuta jednaka je kvadratu duljine jedne katete.

   Koliko iznosi duljina hipotenuze toga trokuta?
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